
M24

1 GRUPPO E PORTAFILTRO

2 GRUPPO E PORTAFILTRO

3 CALDAIA

4 MASSELLO

5 MANOMETRI

6 ELETTRONICA

18/05/2018 14:15:51 Page 1 of 17



GRUPPO E PORTAFILTRO

18/05/2018 14:15:51 Page 2 of 17



Codice Descrizione

C002 Guarnizione portafiltro conica m30

C047 or 153    49,21x3,53 viton

C097 Doccia a rete cianfrinata D. 51,5 mm. foro centrale: M5 foratura circolare fori D.2 mm.

C097/1 Doccia erogazione saldata

C124 rompigetto gruppo 34x4

C125 Campana gr. M 20-25-30-32

C131 vite fissaggio campana

C134 vite campana m3x36 inox es.interno

C136 gigleur m 20

C137 spruzzatore tubo scarico gruppo (tubo 14x30/dado esag. 14x23 ott.)

C141 filtro per gigleur m 20 9x1,5

C195 elettrovalvola parker v230 a 3 vie

C200 elettrovalvola lucifer v230 3 vie

C200/1 elettrovalvola sirai v 230/50-60  a 3 vie

C257 or 153    49,21x3,53 viton

C258 cartuccia m 20 maggiorata

C259 cartuccia m 20  mm150

C261A guar. 2mm  per cartuccia e resist. m 20

C261T guar.teflon x cartuccia e resist. m 20  57x51x2

C300 tubo collettore gr. m 20

C301 tubo collettore gr. m 30

C302 tubo alimentazione cartuccia    M 20 - inferiore

C303 tubo alim. gr. raffredd.    M20-25-30-32

C309 prigioniero x caldaia m15

C311 tubo raffeddamento M32

C412 vite inox per doccia din 963 m5x20

C418 ghiera di rame cartuccia m 20

C427 Vite inox  M4X10

C656 dado es pg 6s cl.8 uni 5587  m6 (telaio)

C657 guarnizione 22x17x1,5

C658 tappo 3/8 esagono incassato

C659 Tubo alimentazione cartuccia

C660 tubo collettore carico entrata gruppo

18/05/2018 14:15:51 Page 3 of 17



Codice Descrizione

Con riserva di modifiche

GRUPPO E PORTAFILTRO

18/05/2018 14:15:51 Page 4 of 17



GRUPPO E PORTAFILTRO

18/05/2018 14:15:51 Page 5 of 17



Codice Descrizione

C075 molla ferma filtro acciaio inox filo ¯1,1

C082 Filtro 1 tazza gr. 7/8 bordo : D.68 mm. h: 24 mm. canalino esterno CI passo foratura: 1,73 mm. esagonale in
D.30 mm.

C083 Filtro 2 tazze gr.16 Bordo: D.68 mm. H:25 mm. canalino interno passo foratura: 1,73 mm. esagonale IN.D. 44
mm.

C084 Filtro basso 1 tazza con bordo, h.21

C085 Filtro basso 2 tazze con bordo, h.21

C086 Filtro ad una tazza 6/7 gr. bordo: D: 68 mm. H: 22,5 mm. canalino interno CI passo foratura: 1,73 mm
esagonale IN D.30 mm.

C133 portafiltro M 25

C139 manopola portafiltro

C151 manopola portafiltro m/32

C152 Portafiltro completo di manico M32 e coppa M20

C247 Corpo portafiltro 3/8 cromato

C248 portafiltro prova pressione

C249 Corpo portafiltro M20

C249/1 Corpo portafiltro senza fondo-CIMBALI

C249/1C Portafiltro completo per capsula EP-FAP senza emulsionatore-CIMBALI

C251 beccuccio a 2 vie in acciaio

C251/1 beccuccio a 2 vie lungo 3/8

C251/2 beccuccio a 2 vie alto - 3/8 tipo faema (16 x 1)

C251/3 beccuccio a 2 vie bar cromato 3/8

C252 beccuccio a 1 via curvato in acciaio

C252/1 beccuccio a 1 via 3/8 curvato cromato

C340 Portafiltro completo di manico e coppa M20

C344 filtro cieco in gomma

C345 Portafiltro completo coppa 3/8 + manopola M10

C453 Corpo portafiltro con pozzetto

C599 Filtro per tre dosi H.26

C600 Filtro 6/7 gr. bordo: D.68 mm. H: 18 mm. canalino interno CI passo foratura: 1,73 mm. esagonale IN D. 30 mm.

C601 filtro 1 dose cialda "brambo p"

C602 Filtro a due dosi H=19 mm

C603 tegolino beccuccio a 1 via

C603/1 Linguetta diffusore doppio caff•

C604 Beccuccio a una dose cromato 3/8

C605 tegolino beccuccio a 2 vie

C606 vite stci m 8x6 uni 6113

18/05/2018 14:15:51 Page 6 of 17



Codice Descrizione

C607 beccuccio a 2 vie cromato 3/8

C608 beccuccio a 1 via 3/8 tipo faema

C609 beccuccio a 1 via m/31

C610 beccuccio a 3 vie cromato

C615 vite tctc m 5x10 uni 7687 inox

C616 vite m 5x6 inox

C617 rondella dent. d.e 5 uni 8841 inox

C618 o-ring d. 8,73x1,78 epdm , or108

C619 copertura beccuccio

F3002 vite per beccuccio f231

Con riserva di modifiche

GRUPPO E PORTAFILTRO

18/05/2018 14:15:51 Page 7 of 17



CALDAIA

18/05/2018 14:15:51 Page 8 of 17



Codice Descrizione

C121 valvola di sicurezza 3/8        non omologata

C180 Resistenza a 3 elem. flangia Cimbali W.2850 V.230/240 L.34 guaina term.

C186 Resistenza a 3 elem. flangia Cimbali W.1800 V.110/60 L.17 guaina term. 1 gr.

C187 Resistenza a 3 elem. flangia Cimbali W.1800 V.230/240 L.17 guaina term. 1 gr.

C188 Resistenza a 3 elem. flangia Cimbali W.3750 V.230/240 L.39 guaina term. 2 gr.

C189 Resistenza a 3 elem. flangia Cimbali W.5790 V.230/400 L.59 guaina term. 3 gr.

C260 guar. caldaia m 20  6 fori  in teflon

C260T guar. caldaia m 20  6 fori  in teflon

C261 guar. 2mm  per cartuccia e resist. m 20

C261T guar.teflon x cartuccia e resist. m 20  57x51x2

C309 prigioniero x caldaia m15

C325 sonda livello caldaia

C327 sonda livello diritta l=89mm

C407 termostato di sicurezza riarmabile

C419 galleggiante liv. m 20-25-30

C430 raccordo rapido 1/8 per becco

C490 valvola sicurezza 1,9 bar 3/8g

C498 prigioniero fiss. gruppo        uni 5909 m8x20 avp tornito znt

C499 valvola di sicurezza 1,9 bar 1/4g ul nsf

C520 dado m8

C543 guarnizione ¯ 14,2x17,9x1,5 ptfe

C582 nipples cieco 1/4

C650 portagomma scarico caldaia

C651 guarnizione or 9,13x2,62

C652 raccordo per portagomma 1/8

C653 nipplo 1/4x1/4 a carterlla

C654 guarnizione rame 1/2

C662 vaschetta protezione valvola sicurezza

C663 Protezione Resistenza

C664 guarnizione protezione resistenza

C665 Sede per galleggiante

C666 molletta tenuta galleggiante

C667 scatola  autolivellatore

V050 pressostato parker

V070 pressostato sirai tipo 302/6

18/05/2018 14:15:51 Page 9 of 17



Codice Descrizione

Con riserva di modifiche

CALDAIA

18/05/2018 14:15:51 Page 10 of 17



MASSELLO

18/05/2018 14:15:51 Page 11 of 17



Codice Descrizione

C044 or 113  3043  10,78x2,62 nbr

C045 or 113  3043  10,78x2,62 viton

C066 molla volantino vapore

C080 benzing 0 4

C313 elettrovalvola 2g  v.230 lucifer

C314 elettrovalvola 2g  v.24 lucifer

C317 raccordo att. rapido      tubo rilsan

C318 raccordo att. Rapido  F    tubo rilsan

C319 vite di reg.  valvola di spurgo

C320 molla valvola di spurgo

C321 portaguarnizione valvola di spurgo

C322 guarnizione cieca

C390 benzing forcella f.c.s.      sm 70-75

C392 or 110  2037  9,25x1,78 nbr

C393 guar.teflon astina carico    m 25

C394 distanziale ottone m 25

C395 portaguar. ottone m 25

C396 or 7,60x2,62 nbr

C397 guar. rub. distributore

C398 inserto guar.ottone m 25

C399 molla carico M 25

C400 or 124  3075  18,72x2,62 nbr

C401 molla ritegno m 25

C402 or 111  3037  9,19x2,62 nbr

C403 brugola per braccio di manovra

C423 benzing 0 22 uni 7437

C424 sede inox  rub.  M/20-M/30

C679 giunto

C680 valvolino corto di ritegno

C681 sede  guarnizione

C682 perno bilanciere

C683 asta rubinetto alimentazione

C684 astina

C685 bilanciere

C705 vaschetta scarico

C706 Coperchio vaschetta scarico

18/05/2018 14:15:51 Page 12 of 17



Codice Descrizione

C707 tubo silicone 6x10

C708 fascetta doppio filo

Con riserva di modifiche

MASSELLO

18/05/2018 14:15:51 Page 13 of 17



MANOMETRI

18/05/2018 14:15:51 Page 14 of 17



Codice Descrizione

C056 guar. dado bloc. gr. 2mm

C142 Manometro caldaia d. 60 scala 0-2,5 bar raccordo  1/8"

C143 Manometro caldaia d. 60 scala 0-2,5 bar raccordo  1/4"

C144 Manometro doppia scala d. 63 scala 0-2,5  0-15 bar raccordo  1/8"

C145 Manometro doppia scala d. 63 scala 0-2,5  0-15 bar raccordo  1/8"

C149 Manometro pompa d. 60 scala 0-15 bar raccordo  1/8"

C150 Manometro caldaia d. 60 scala 0-2,5 bar raccordo  1/8"

C153 Manometro pompa d. 58 scala 0-16 bar raccordo  1/8"

C154 Manometro caldaia d. 58 scala 0-2,5 bar raccordo  1/8"

C262 griglia scaldatazze 20x20

C262/1 griglia p/4-6 31x31 marrone

C262/2 griglia scaldatazze 21x21 nera

C330 tubo flex inox 3/8 f/f cm. 75 sede piana

C331 tubo flex inox 3/8 f/f cm. 200  con curva

C332 tubo flex inox 3/8 f/f cm. 37   con curva

C333 tubo flex inox 1/8 f/f cm. 37

C334 tubo flex inox 1/8 f/f cm. 150

C335 tubo flex inox 1/8 f/f cm. 250

C336 guar. tubo flex 1/8

Con riserva di modifiche

MANOMETRI

18/05/2018 14:15:51 Page 15 of 17



ELETTRONICA

18/05/2018 14:15:51 Page 16 of 17



Codice Descrizione

C067 molla volantino selettore

C218 commutatore gr. m 20            (sch.6872)

C219 commutatore gr. m 20 u.t. (orario)

C237 manopola interruttore  gr.  m20

C304 Regolatore di livello RL 30/3ES/F 30K-250K 230V

C306 teleruttore ca4-9 v.230 m30     classic

C307 teleruttore ca4-9c v.12 dc m30

C415 rele' v.250 30a per m50 dolce   vita

C416 rele3 contatti v.24/50/60

C426 rel• tripolare v.12 16a dc

C431 sensore livello  m20-25-30-33

C433 accenditore per neon m/32

C709 commutatore m39 dosatron (antiorario)

C710 commutatore generale 0-1-2  m39 classic

C740 Termostato 90¡

C741 Resistenza scaldatazze 100/120W.

V050 pressostato parker

V070 pressostato sirai tipo 302/6

Con riserva di modifiche

ELETTRONICA

18/05/2018 14:15:51 Page 17 of 17


